



2014爱心送考启动仪式举行,高考期间——

爱心送考车 考生可免费搭乘



「心」的造型的姐陈师傅在爱心送考车贴前摆出

□记者 魏巍 文/图

每年高考期间,街上的爱心送考车队总能成为一道亮丽的风景线。5月30日上午,由洛阳交通广播组织的2014爱心送考启动仪式在瀍河回族区九都路与启明南路交叉口附近一汽车4S店门前举行。

在活动现场,有来自洛阳慈善爱心车队、娄建党雷锋车队和927爱心车队的共计约100辆出租车前来助阵,也有私家车车主代表到场。

的姐陈师傅是洛阳慈善爱心车队的一员,今年是她第8次参加爱心送考活动。连续接送考生9年的927爱心车队的队长王师傅说:“接送考生这么多年,终于等到送我家孩子上考场了!”

洛阳晚报记者了解到,参加爱心送考的的哥和私家车车主,每人均会领到印有“爱心送考”字样的白色短袖和爱心送考车贴。高考期间,考生们如果看到出租车或私家车的风挡玻璃右上方贴有爱心送考车贴标志,可以凭准考证等有效证件免费乘车到达考点。

家有考生

物理 梳理思路再答题 先易后难多得分

□首席记者 陈兵 实习生 赵利鹏

如何在考前的最后时刻让物理复习更有针对性?考试时掌握哪些技巧可以提高物理成绩?洛阳外国语学校高三物理教师郭瑞华对考生提出建议。

关注社会热点 掌握解题方法

郭瑞华认为,在最后阶段,考生要关注一些热点问题,如“神舟十号”与“天宫一号”对接、王亚平太空授课、雾霾和沙尘暴等。

郭老师列举了两种常见的题型及其解题思路。

●**估算题** 解题思路为:认真审题,抓住要素,挖掘埋藏较深的隐含条件;分析已知条件和所求量的相互关系及其遵守的物理规律,从而找到估算依据;明确解题思路,解出答案,答案一般保留一到两位有效数字。

在解有关力学、电路、磁场等估算题时,常用到假设法。

●**图像题** 解题思路为:搞清图像研究的是什么,确定物理量之间的函数关系;识别横坐标、纵坐标所代表的物理量及其物理意义;对图像进行分析、比较、判断,找出规律,得出结论。

在解有关矢量图、正比例图像、反比例图像、一次函数图像、二次函数图

像等图像题时,常用观察分析法、比较判断法、分析计算法。

保持充足信心 敢于放弃难题

“在考生知识功底确定的情况下,考分高低主要取决于临场发挥。”郭老师提供了几个应试技巧。

●**树立信心,克服怯场** 信心是成功的一半。所以,学生拿到试卷后,对试题的难易不必介意,因为从整体来看,我难你也难,你易我也易。

●**摒弃杂念,缓解情绪** 考生在考试前应摒弃杂念,尽量放松心情,排除干扰。

●**集中精神,迅入状态** 注意力集中是考试成功的关键,一定的神经亢奋或紧张有助于活跃思维。

在答题方面,郭老师认为,考生要做到慢审题快答题;先易后难,不要纠结难题,要敢于放弃,“有些解答题第一问很难,可以先放弃第一问,直接使用第一问的结论解答第二问、第三问”;书写规范,层次分明,要点清晰,重点突出,把握得分点。

全国合格外国语学校
洛阳外国语学校
招生咨询电话:63937197
地址:西工区九都路76号
网址:www.lyfls.cn

磨砺千年的地下精灵 天府之国的木质臻品

雅木轩集团洛阳金丝楠木旗舰店将于本周日盛装开幕

“自古川蜀出佳木,佳木首推金丝楠”。金丝楠的颜色是金黄富贵之色,淡淡透露幽香,楠木木性温润平和,不喧不燥,与传统文化提倡的“内敛平和、恬淡虚泊”的为人之道也不谋而合。因此金丝楠木受到了顶级收藏家的青睐。在洛阳,金丝楠木也同样受到“恬淡平和”的人士所喜爱。

千年沉淀的软木之王

金丝楠木被誉为“软木之王”,一句打油诗这么写道:“千年不腐超越铜钢,千年不蛀唯独木王,千年金丝如水似波,千年特有冬暖夏凉,千年幽香提神安脑,千年保鲜赛过冰箱,千年不倒通直大树,千年不翘极佳栋梁。”这些特点足以奠定金丝楠“软木之王”的地位。

金丝楠阴沉木的形成久远,据可考资料记载:远古时期,原始森林中的百年千年名贵古木,由于遭受到突如其来的地震、山洪、雷击、台风等重大的地理、气象变化,有的被深埋于江河湖泊的古河床、泥沙之下,有的被埋藏在缺氧的阴暗地层中,时间长达数千甚至几万年,它们历经激流冲刷、泥石碾压、鱼啄蟹栖,以致形状各异,姿态万千。

乌木又称阴沉木,是楠木、红椿、麻柳等树木因自然灾害埋入淤泥中,在缺氧、高压状态下,经长达千万年的炭化过程形成的。历代都把乌木用作辟邪



之物,制作成工艺品、佛像、护身符挂件。因树种的不同,市场价值又有不同,以楠木属的金丝楠木最为昂贵,而年代越久,保存越完好,价格也越高。

金丝楠历经千百年流传至今,其本身就是一部历史,是值得咱们倍加珍惜和呵护的文物。

灵韵磅礴的王者之木

金丝楠在光照下可看到金丝闪烁,光亮璀璨,精美异常,金丝楠木中的结晶明显多于普通楠木,木材表面在阳光下金光闪闪,金丝浮现,且有淡雅幽香。金丝楠大多出于川蜀之地的深山中,且数量稀少,价格堪比黄金。

说起金丝楠,可能了解它的人并不多。但是提起清朝时期的和珅就没有人不知道了吧。金丝楠木在明清时候

起成为皇室御用木料,民间不得使用。和珅被诛之时,私自动用楠木建屋是其罪状之一。明代起,皇家专门有金丝楠木置办的部门,当时各地官员将进贡金丝楠木当成头等大事,官员进贡金丝楠木可作为业绩考核和晋升的标准。

金丝楠木被称为“皇帝之木”,因金丝楠与“南”字谐音,自古易经之中就有“坐北朝南”一说,“坐北”常寓意称帝;金丝楠木色泽如金,乃尊贵财富之意,故帝王贵胄为之青睐,尊为楠木之冠,使之成为皇家独有之物;另外,金丝楠木属于桢元木种,“贞”在易经之中属于上水之意,水能生财,象征着温润淡泊的品质。

出身高贵的品位之木

雅木轩集团洛阳金丝楠木旗舰店

店位于洛水南岸的滨河南路东方今典西100米,是全国连锁专业做金丝楠阴沉木的直营店,公司总部在四川雅安,积攒了大量的金丝楠阴沉木,省去了中间环节,具有价格优势;有专属的专业加工工厂,可以为顾客量身定做,彰显独特的高雅品位,尊享“帝王”生活。

雅木轩秉承“传承楠木历史文化,弘扬现代雅致生活”的理念,采用中国古老雕刻、榫卯工艺,传统做工,将古典和现代巧妙融合,使家居升华为艺术。推出的系列家具采用苏州、东阳玉雕大师传统的手工艺制作工艺,讲究“层次分明气韵生,光滑和顺棱角清”,雕刻重神似,刀法圆润,细腻生动,每一件作品不仅要求圆润流畅,棱角分明,达到形似,而且还要神似,讲求气韵生动,具有很高的艺术价值、欣赏价值和收藏价值。

雅木轩向洛阳每一位消费者郑重承诺:每一件产品均为纯手工雕刻的天然金丝楠木;凡顾客购买本公司的产品一周之内发现同等品质产品在其他店面价格低于本品牌时,公司许诺全额退款(产品完好无损的情况下)。另外,凡在雅木轩购买的产品均可享受连续三年增值服务。

地址:洛阳市洛龙区滨河南路61号雅木轩集团洛阳金丝楠木旗舰店
鉴赏热线:0379-69860756